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1. МІНІПРОЄКТ 

 

1. Анотація мініпроєкту. 

 

назва мініпроєкту: «Сучасна кухня-невід’ємна частина Нової Української Школи» 

(Модернізація харчоблоку та приміщення їдальні КЗ «Яковлівський ліцей»). 

 

стисла інформація про територіальну громаду, на території якої планується 

реалізація мініпроєкту: Лозівська міська об’єднана територіальна громада, село 

Яковлівка, Яковлівський старостинський округ. 

 

проблема та актуальність мініпроєкту:  Приміщення харчоблоку закладу давно 

потребують ремонту, а їх санітарно-технічний стан не відповідає чинним стандартам. 

Нагальною вимогою часу є створення зручних та безпечних умов для харчування 

учнів з дотриманням санітарно-гігієнічних норм; збереження приміщення шкільної 

їдальні та її функціональності; економія енергоносіїв через використання 

енергозберігаючих технологій; прищеплення естетичних смаків у процесі всебічного 

розвитку дітей. Актуальність даного мініпроєкту полягає в тому, що одним із 

найважливіших чинників формування здорового способу життя здобувачів освіти є 

харчування, яке забезпечує збереження їх здоров’я  та відновлення фізичних та 

емоційних сил. Всі ці фактори забезпечують ефективне навчання учнів протягом дня. 

Крім того, художньо та раціонально оформлений інтер’єр їдальні  забезпечує 

позитивне сприйняття життєдіяльності, викликає естетичну насолоду та комфорт в 

учасників освітнього процесу. 

 

основна проблема мініпроєкту: проблемою міні проекту є те, що здобувачі освіти 

закладу  не мають належних умов для харчування.   
 

інноваційність способу вирішення проблеми: інноваційністю способу вирішення 

основної проблеми мініпроєкту  є гармонійне поєднання різних заходів задля 

досягнення поставленої мети: це і залучення різних додаткових джерел фінансування, 

і тісна співпраця із батьками здобувачів освіти , й використання нестандартних 

рішень під час вирішення накопичених проблем для створення сучасного освітнього 

простору, а також поєднання в оригінальному дизайні приміщення культурної 

спадщини та сучасних рішень та технологій. 

 

цільові групи мініпроєкту: 98 учнів ліцею та їх батьки,  а також 39  працівників 

закладу, в тому числі 4 працівника харчоблоку,  які зацікавлені в якісному харчуванні 

учасників освітнього процесу. 

 

бенефіціари мініпроєкту: Комунальний заклад «Яковлівський ліцей» Лозівської 

міської ради Харківської області, учасники освітнього процесу, які є мешканцями 

Лозівської ОТГ та Сахновщинського району. 

 

перелік запланованих заходів мініпроєкту: 

- вибір найкращої пропозиції для виконання ремонтних робіт та заключення 

договірів; 

- придбання та доставка в заклад будівельних матеріалів та обладнання; 

- демонтаж старого обладнання (електропроводки, світильників, вимикачів, 

розеток, умивальників, водопровідних труб та системи водовідведення, вікон, дверей, 

підлоги); 

- проведення ремонтних робіт (монтаж електропроводки, ремонт підлоги, стін, 

монтаж стелі «Амстронг» та світильників, встановлення дверей, металопластикових 

вікон, умивальників та підведення  до них гарячої та холодної води, монтаж 



водовідведення, встановлення електросушарки для рук). 

- оформлення документації. 

 

очікувані результати мініпроєкту: Ми сподіваємося, що реалізація цього проєкту 

дасть змогу покращити рівень харчування, створить належні умови для повноцінної 

роботи харчоблоку закладу, сприятиме естетичному вихованню учнів, фізичному та 

емоційному відновленню учасників освітнього процесу, зменшить витрати коштів на 

енергоносії, виконання ремонтів та підтримання приміщень в належному стані. 

 

обсяг коштів, необхідних для реалізації мініпроєкту  орієнтовно 260 тисяч гривень; 

 

джерела фінансування мініпроєкту: 

Обласний бюджет - 128,000 тис. грн. (49,2 %) 

Міський бюджет   - 117,000 тис.грн. (45 %) 

Кошти конкурсанта – 15,000 тис. грн. (5,8 %) 

Кошти партнерів – 0,000 грн. (0 %) 

 

партнерські організації (співвиконавці мініпроєкту): Харківська обласна рада; 

Лозівська міська рада Харківської області; Управління освіти, молоді та спорту 

Лозівської міської ради Харківської області; Комунальний заклад «Яковлівський 

ліцей» Лозівської міської ради Харківської області; батьківський комітет  КЗ 

«Яковлівський ліцей» Лозівської міської ради Харківської області. 

 

 

2. Детальний опис мініпроєкту. 

 

2.1. Опис проблеми, на розв’язання якої спрямовано мініпроєкт: 

 

 опис існуючої ситуації:  Капітальний ремонт приміщень харчоблоку КЗ 

«Яковлівський ліцей» не проводився вже багато років, а тому їх стан не відповідає 

сучасним вимогам організації  харчування у закладі та створює небажані ризики для 

здоров'я. Дерев’яна підлога провалюється, бо дошки та лаги за ці роки значно фізично 

зношені, прогнили та струхли; вікна вже не можуть виконувати свою функцію - 

захист від атмосферних явищ, збереження тепла в приміщенні адже через тривалий 

термін використання, атмосферний та фізичний вплив вони розсохлися, деревина 

струхла, утворилися щілини; стеля у приміщенні харчоблоку потребує удосконалення, 

надзвичайно проблемним залишається освітлення в їдальні, оскільки застарілі 

світильні пристрої не підлягають ремонту та мають неестетичний вигляд; 

водовідведення від умивальників має велику протяжність, що не дало змогу вірно 

витримати кут нахилу для  відводу стічних вод; до умивальників підведена лише 

холодна вода та не має електросушарки для рук; двері приміщення фізично і 

морально зношені та потребують заміни; стіни  та стеля закладу, побілені розчином 

крейди,  створюють додаткові незручності, а в купі з пофарбованими панелями, що 

постійно облущуються – створюють гнітюче враження, що аж ніяк не сприяє 

емоційному відновленню  та естетичному вихованню, адже одним із чинників 

всебічного гармонійного розвитку особистості є її естетичне виховання.  Всі ці 

чинники передбачають постійні додаткові витрати на проведення поточних ремонтів 

та усунення постійно виникаючих проблем. Також помітна нераціональна витрата 

бюджетних коштів на енергоносії через те, що використовується енерговитратне 

обладнання, а вікна та двері приміщення в повній мірі не виконують покладені на них 

функції через свій «поважний вік» та фізичну зношеність. 

 



 причини виникнення ситуації: У закладі приміщення харчоблоку розташовані на 

першому поверсі двоповерхової будівлі школи, побудованої у 1972 році. Багато років 

в приміщеннях, які постійно використовувалися за призначенням та піддавалися 

значній механічній дії, фізичному зносу та впливу атмосферних явищ, не проводився 

капітальний ремонт, обладнання зношувалося, а через постійних брак коштів декілька 

останніх десятиріч воно не замінювалося на нове та рівноцінне. 

 що вже зроблено в цій ситуації, зв’язок проєкту з попереднім досвідом вирішення 

проблеми чи іншими ініціативами громади щодо вирішення аналогічної проблеми: 
Протягом попередніх років в приміщеннях харчоблоку вже замінено систему 

опалення, підведена вода, а власними силами батьків та працівників закладу 

розпочато відновлення естетики в приміщенні їдальні – відновлено панно на стіні 

зали, створене у 80-х роках минулого століття. 

 

 опис можливих шляхів вирішення проблеми та обґрунтування обраного рішення 
(мініпроєкту): через залучення різних джерел фінансування та реалізації проєкту: 

 - створити зручні та безпечні умови для харчування учнів з дотриманням санітарно-

гігієнічних норм; 

-  провести ремонт приміщення харчоблоку (демонтувати старі: підлогу, двері,  вікна, 

світильники; зацементувати підлогу; укласти кахлі; замінити електропроводку; 

здійснити ремонт та фарбування стін; змонтувати підвісну стелю та встановити нові 

світильники; замінити старі двері та дерев’яні вікна на енергозберігаючі; встановити 

умивальники та здійснити підвід до них гарячої та холодної води; облаштувати 

відведення  стічних вод; встановити електросушарку для рук);  

- використати новітні сучасні дизайнерські рішення для осучаснення приміщення 

харчоблоку та надання йому естетичного вигляду. 

 

 які наслідки можливо очікувати в результаті ігнорування проблеми: подальше 

ігнорування існуючих проблем  все більше погіршуватиме технічний стан приміщень 

та обладнання харчоблоку, що призводитиме до збільшення витрат на підтримання 

належного стану приміщень харчоблоку, оплату енергоносіїв та і збільшить  небажані 

ризики для здоров'я здобувачів освіти. 

 

 категорії населення, на які спрямовані результати проєкту: дорослі та діти, що є 

учасниками освітнього процесу в КЗ «Яковлівський ліцей». 

 

 кількість населення, що отримає прямі вигоди від успішної реалізації мініпроєкту 
(теж у відсотках від загальної кількості населення громади): 98 учнів закладу, які 

отримують гарячі обіди та користуються буфетною продукцією, та їх батьки, 39 

працівників закладу, в тому числі 4 працівника харчоблоку. 

 

 територія, охоплена проєктом: Приміщення харчоблоку Комунального закладу 

«Яковлівський ліцей» Лозівської міської ради Харківської області. 

 

 якою мірою проєкт сприятиме місцевому розвитку: Діти – це наше майбутнє, а 

здорові та щасливі діти – це запорука всебічного розвитку громади. 

 

 чи є цей проєкт частиною плану розвитку громади/ плану соціально-економічного 

розвитку, іншого (більшого) проєкту, підготовленого відповідно до програм 

міжнародної технічної допомоги, Державного фонду регіонального розвитку 

тощо. Цей проект є невід’ємною частиною побудови Нової Української Школи та 

реалізації національної реформи харчування в освітніх закладах. 

 

 Визначиться з належністю мініпроєкту до конкретної номінації Конкурсу. 



Відповідно до своїх намірів та об’єкту реалізації проєкт розроблено для участі в 

номінації  «Добробут та розвиток громад». 

 

2.2. Мета та завдання мініпроєкту. 

          мета мініпроєкту:  
- Модернізація харчоблоку та приміщення їдальні Комунального закладу 

«Яковлівський ліцей» Лозівської міської ради Харківської області, а саме ремонт 

приміщення та оптимізація різних зон їдальні, що створить умови для 

повноцінного та естетичного харчування.  

 

завдання мініпроєкту:  

- здійснити ремонт приміщень харчоблоку; 

- модернізувати приміщення для поліпшення комфорту; 

- зорово збільшити площу їдальні; 

- оновити дизайн приміщення; 

- зменшити витрати коштів на енергоносії та поточні ремонти приміщень й 

обладнання харчоблоку. 

 

2.3. Основні заходи проєкту. Опис діяльності (заходів), спрямованої на реалізацію 

кожного з визначених завдань мініпроєкту:  
- вибрати найкращу пропозиції на виконання ремонтних робіт та заключити договір; 

- придбати та доставити в заклад будівельні матеріали та обладнання; 

- демонтувати старе обладнання (електропроводку, світильники, вимикачі, розетки, 

умивальники, водопровідні труби та систему водовідведення, вікна, двері, підлогу); 

- провести ремонт приміщення (монтаж електропроводки, ремонт підлоги, стін, монтаж 

стелі «Амстронг» та світильників, встановлення дверей, обладнання, енергозберігаючих 

вікон, встановити умивальники, підвести до них гарячу та холодну воду, змонтувати 

водовідведення, установити електросушарку для рук). 

- оформлення документації. 

 

розподіл функцій партнерів для виконання заходів мініпроєкту: У процесі виконання 

проєкту батьківський комітет разом із працівниками навчального закладу власними силами 

виконають роботи з демонтажу полів, старих вікон, дверей, світильників, електропроводки, 

водовідведення та всіляко буде сприяти, допомагати та контролювати процес реалізації 

проєкту. Управління освіти, молоді та спорту Лозівської міської ради Харківської області 

вибиратиме пропозиції на краще обладнання та матеріали, укладатиме договори на 

постачання матеріалів, обладнання, проведення ремонтних робіт.  

 

2.4. План-графік реалізації заходів мініпроєкту. 

 

Тривалість 

завдання 
Заходи проєкту (п.п. 2.3.) Відповідальні особи 

1 2 3 

 

Місяць І 

1.1. Вибір найкращої пропозиції 

на виконання ремонтних робіт 

Господарча група управління освіти, молоді 

та спорту Лозівської міської ради 

Харківської області 

1.2. Укладання договорів  Юрисконсульт управління освіти, молоді та 

спорту Лозівської міської ради Харківської 

області 

1.3. Придбання обладнання Керівник міні-проєкту Білокуренко О.В. 

Директор Комунального закладу 

«Яковлівський ліцей» Лозівської міської 

ради Харківської області Вакуленко Ю.В. 

Організація – підрядчик 



1.4. Придбання будівельних 

матеріалів 

Керівник міні-проєкту Білокуренко О.В. 

Директор Комунального закладу 

«Яковлівський ліцей» Лозівської міської 

ради Харківської області Вакуленко Ю.В.  

Організація – підрядчик 

1.5. Доставка обладнання та 

будівельних матеріалів 

Керівник міні-проєкту Білокуренко О.В. 

Директор Комунального закладу 

«Яковлівський ліцей» Лозівської міської 

ради Харківської області Вакуленко Ю.В.  

Організація – підрядчик 

Місяці ІІ- 

ІІІ 

1.1 Демонтаж старого 

обладнання 

Керівник міні-проєкту Білокуренко О.В. 

Директор Комунального закладу 

«Яковлівський ліцей» Лозівської міської 

ради Харківської області Вакуленко Ю.В. 

1.2. Ремонт приміщення 

(монтаж електропроводки, 

ремонт підлоги, стін, стелі, 

встановлення вікон, дверей, 

обладнання). 

Керівник міні-проєкту Білокуренко О.В. 

Директор Комунального закладу 

«Яковлівський ліцей» Лозівської міської 

ради Харківської області Вакуленко Ю.В.  

Організація – підрядчик 

1.3. Оформлення документації Юрист управління освіти, молоді та спорту 

Лозівської міської ради Харківської області 

 

2.5. Подальший розвиток (сталість) та креативність мініпроєкту. 

 розвитковість (яким чином результати проєкту створюють нові можливості 

розвитку для громади чи покращення умов для певної категорії людей, чи виявиться 

реалізація мініпроєкту економічним поштовхом для розвитку механізмів соціально-

економічної самодостатності місцевої територіальної громади): 

Реалізація проєкту на тривалий період забезпечить працівників кухні кращими умовами 

праці, зменшить витрати на поточний ремонт приміщення, заклад позбавиться від значних 

перевитрат енергоносіїв, що дасть можливість значно економити бюджетні кошти, 

покращиться санітарно – гігієнічний стан приміщення, що сприятиме емоційному 

відновленню  та естетичному вихованню учнів. 

 

 креативність (застосування інноваційних, нестандартних підходів у реалізації 

проєкту). Креативність даного мініпроєкту полягає у гармонійному поєднанні різних заходів 

задля досягнення поставленої мети: це і залучення різних додаткових джерел фінансування, і 

тісна співпраця із батьками здобувачів освіти , й використання нестандартних рішень під час 

вирішення накопичених проблем для створення сучасного освітнього простору, а також 

поєднання в оригінальному дизайні приміщення культурної спадщини та сучасних рішень та 

технологій. 

 сталість (чи передбачає діяльність за мініпроєктом подальший розвиток й 

функціонування відповідних (у тому числі започаткованих за результатами мініпроєкту) 

структур, організацій і підприємств на засадах самоокупності, або принаймні 

незалежності від бюджетного фінансування, як буде забезпечено діяльність, виконана в 

рамках мініпроєкту, після його завершення). 

- фінансова сталість полягає в економічній ефективності реалізованій через  зменшення 

витрат бюджетних коштів на енергоносії, виконання ремонтів та підтримання 

приміщень в належному стані; 

- інституційна сталість – реалізація проєкту сприятиме регіональному та місцевому 

розвитку, згуртованості громади і збільшенню місцевого потенціалу для вирішення 

наявних проблемних питань; 

- політична сталість полягає у забезпеченні  державної та регіональної/місцевої політики 

у галузі «Освіта» та ефективному впровадженню концепції Нової української школи на 

відповідній території. 



 

2.6. Очікувані кількісні та якісні результати від реалізації проєкту. 

 якісні показники успішності: 

- досягнення помітних соціальних та економічних ефектів, котрі дадуть змогу значно    

       покращити умови перебування дітей в закладі; 

- створення більш зручних та безпечних умов для роботи працівників кухні; 

- зменшення рівня захворюваності та укріпиться здоров’я дітей; 

- створення безпечних умов під час навчання та оздоровлення учнів; 

- підвищення  естетично-культурного  рівня  дітей. 

 кількісні показники успішності: 

- кількісно неможливо вирахувати відсоток дітей і кошти, які б громада витратила на     

підтримку їх здоров’я. 

- зменшення витрат коштів на енергоносії та поточні ремонти приміщення й   

обладнання харчоблоку; 

- підвищення енергоефективність закладу; 

- збільшення кількості учасників освітнього процесу, що харчуються у закладі. 

 

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ПАРТНЕРСЬКІ ОРГАНІЗАЦІЇ 

 

№ 

з/п 

Повна назва  

організації-партнера 

Керівник  

(посада, прізвище, 

ім'я, по-батькові) 

Сума внеску,  

грн 

Частка 

внеску,  

% 

1 2 3 4 5 

1. 
Харківська обласна рада Голова обласної ради 

Чернов С.І. 

117 000,00 45 

2. 
Лозівська міська рада Міський голова 

Зеленський С.В. 

117 000,00 45 

3. 

Конкурсант  

батьківський комітет 

 Комунального закладу 

«Яковлівський ліцей» 

Лозівської міської ради 

Харківської області 

Голова батьківського 

комітету 

Пажин С.О. 

26 000,00 10 

4. 

Партнери проєкту (назва 

підприємства, організації): 

- Управління освіти, 

молоді та спорту 

Лозівської міської ради 

Харківської області 

 

- Комунальний заклад 

«Яковлівський ліцей» 

Лозівської міської ради 

Харківської області 

Начальник 

Управління 

Урванцева В.М. 

 

 

 

 

Директор 

Вакуленко Ю.В. 

Допомога в 

оформленні 

документації 

 

 

 

 

Сприяння в 

реалізації міні-

проєкту 

 

 РАЗОМ: 
 260 000,00 100 

 


